



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Краснооктябрьском районе Нижегородской области по факту гибели рабочего на складе сельхозпроизводства возбуждено уголовное дело



Сергачским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего работника сельхозпредприятия, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 7 февраля 2019 года в утреннее время на территории склада сельхозпредприятия, расположенного в с. Ключищи Краснооктябрьского района, тракторист-машинист, управляя транспортным средством - телескопическим погрузчиком, двигаясь задним ходом, совершил наезд на 33-летнего рабочего, который от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

В настоящее время следователи СК выполняют комплекс следственных действий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

направленный на закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

12 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1298906>